Peripetie:
Olmers fragt nach
Sabines Hand und

sucht nach

bestatigung bei ihrer
Familie.

Das retardierende
Moment:
Sabines Familie
mdchte nicht das sie
Olmers heiratet, weil er

keinen Titel besitzt.

Steigerung:
Ein Freund des Ministers
kommt in die Stadt
Krahwinkel.

Katastrophe/L6sung:
Exposition: Olmers und Sabijne
Sabine soll kénnen doch heiraten,

Sperling heiraten. weil er doch einen
Titel besitzt.


Lisa Saydo
Exposition:
Sabine soll Sperling heiraten.

Lisa Saydo
Steigerung: 
Ein Freund des Ministers kommt in die Stadt Krähwinkel.

Lisa Saydo
Peripetie:
Olmers fragt nach Sabines Hand und sucht nach bestätigung bei ihrer Familie. 

Lisa Saydo
Katastrophe/Lösung: 
Olmers und Sabijne können doch heiraten, weil er doch einen Titel besitzt. 

Lisa Saydo
Das retardierende Moment: 
Sabines Familie möchte nicht das sie Olmers heiratet, weil er keinen Titel besitzt.


